

From:

Sent: Sunday, September 3, 2023 11:44 PM

To: MPO_info <info@mpostrava.cz>

Subject: Fwd: Žádost - výstupy z řešení

Dobrý den,

Na základě Zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím žádám o sdělení všech dostupných informací týkající se komunikace a procesních úkonů ze strany Městské Policie Ostrava směrem k podniku Zrzavá Mary, sídlící na adrese , pokud k nějakým docházelo či dochází.

Zároveň bych Vás tímto chtěla poprosit o zaslání vnoisu všech záznamů (výstupů z řešení), které vznikly na základě přivolání MPO nejen mnou, ale i jiných obyvatel domu na uvedený podnik, kdy bylo zjištěno jakékoliv protiprávní jednání, za poslední alespoň dva roky. Tedy pokud je to možné. Potřebuji takto obsáhlý výpis informací pro předložení právníkovi a shromáždění důkazů pro následné právní kroky.

Rovněž bych ráda získala Vaše vyjádření ke konzumaci alkoholu návštěvníků tohoto podniku na veřejném prostranství na dané adrese, tedy před vchodem do baru i do vchodu bytového domu které je v denní době za světla viditelně snímáno Vaší kamerou umístěnou na Domě umění.

Žadatel:

Děkuji.
S pozdravem,

Vaše značka:

Ze dne:

Sp. zn.: S-SMO/558792/23/MP

Č. j.: SMO/561018/23/MP

Paní

Zpracoval:

Tel./Fax:

E-mail: info@mpostrava.cz

Datum: 2023-09-05

e-mail:

Sdělení k žádosti o poskytnutí informace

Vážená paní

k Vaší žádosti ze dne 03.09.2023, doručené Městské policii Ostrava jako povinnému subjektu dle ustanovení § 2 odst. 1 zákona 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů téhož dne, ve kterém požadujete:

1. „sdělení všech dostupných informací týkající se komunikace a procesních úkonů ze stranv Městské policie Ostrava směrem k podniku Zrzavá Mary, sídlící na adrese „ a „zaslání výpisu všech záznamů (výstupu řešení), které vznikly na základě přivolání MPO nejen mnou, ale i jiných obyvatel domu „ na uvedený podnik, kdy bylo zjištěno jakékoliv protiprávní jednání, za poslední alespoň dva roky“.

Uvádím, že v roce 2022 Městská policie Ostrava neneviduje žádná oznámení občanů týkající se narušování veřejného pořádku v souvislosti s provozem restauračního zařízení U Zrzavé Mary na v Moravské Ostravě.

V roce 2023 Městská policie Ostrava přijala celkem 16 oznámení občanů týkající se výše uvedené problematiky. Přílohou zasíláme kopie výpisu z elektronické knihy událostí, ve kterých je uvedeno, kromě detailní informace přijatého oznámení občanů i zjištění skutečného stavu věci strážníky na místě a způsob řešení.

2. „vyjádření ke konzumaci alkoholu návštěvníků tohoto podniku na veřejném prostranství na dané adrese, tedy před vchodem do baru i do vchodu bytového domu „ , které je v denní době za světla viditelně snímáno Vaší kamerou umístěnou na Domě umění“.

K tomuto sděluji, že kamera umístěná na Domu umění je pohyblivá a monitoruje prostor okolo tohoto objektu. Není tedy zaměřená pouze na určité místo. Dále je potřeba si uvědomit, že monitorovacím kamerovým systémem nelze jednoznačně určit, že v případě konzumace nápoje se jedná přímo o nápoj alkoholický. Pokud strážník zjistí protiprávní jednání, postupuje dle platné legislativy. V průběhu měsíce srpna 2023 strážníci na předmětném místě projednávali nedovolenou konzumaci alkoholických nápojů ve dvou případech.

S pozdravem

(elektronicky podepsáno)

Přílohy – kopie výpisů z elektronické knihy událostí